

Artikelnr.: 351696

## PPEX00000120 - Company Card USB-Lesegerät für DDD-Lösung

## ab **78,52 EUR**

Artikelnr.: 351696 Versandgewicht: 0.30 kg Hersteller: Teltonika



## Produktbeschreibung

PPEX00000120 - Company Card USB-Lesegerät für DDD-Lösung

Company Cards können hinzugefügt, bearbeitet oder gelöscht werden. Um die ID einer Company Card zu erhalten, muss diese in einen Company Card-Lesegerät gesteckt werden, das mit einem PC verbunden ist. Die Software des Lesegeräts zeigt die ID der Company Card an.

Zur Verwendung mit Teltonika WEB Tacho Solution

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

